

## 区委常委会召开扩大会议

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 姜宗良)2月24日,区委常委会召开扩大会议,传达学习习近平总书记在学习贯彻党的二十大精神研讨班开班式上的重要讲话精神,以及省委主要领导来烟调研精神,研究部署当前重点工作。区委书记罗建主持会议并讲话。区领导,法检“两长”,各街道园区和区直有关

部门、驻区有关单位主要负责同志参加会议。

罗建指出,习近平总书记的重要讲话,对于我们正确理解中国式现代化,全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神,努力在新征程上开创高质量发展新局面,具有十分重要的指导意义。全区上下要深入学习领会,坚决把思想和行动

统一到习近平总书记重要讲话精神上来,以实际行动坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

罗建强调,要认真贯彻落实省委主要领导来烟调研精神,凝心聚力、创新实干,扎实推进各项工作取得新突破。要加力加速推动项目建设,树牢“大抓项目、狠抓项目”的坚定决心,“快”

字当头抢抓进度,“干”字为先攻坚克难,“好”字至上彰显佳绩,以项目建设新高度展现经济发展成绩、项目建设成果、干部作风成效。要加力加速开展招商引资,树牢“大招商、招大商”的工作理念,紧紧锚定主导产业链条上下游龙头企业,依托骨干企业不断深化“以商招商”力度,持续激发高质量发展活力。要加

力加速抓好重点工作,强化精品意识、效率意识,高质高效推动民生实事落地见效,扎实守牢疫情防控、森林防火、安全生产、食药安全等“一排底线”,以时时放心不下的责任感、积极担当作为的精气神,奋力实现一季度“开门红”。

会议还研究了其他事项。

## 今日导读»

贯彻“项目建设突破年”动员大会精神  
铆劲抢抓“开门红”

详见C02—C03

笃定“项目为王”  
理念推进项目建设

详见C04

当心!骗子  
冒充“公检法”诈骗

详见C05

感知园区发展  
助推人才回家

详见C06



“莱山融媒”手机app

## 敬告

《今日莱山》由莱山区委与烟台日报传媒集团共同主办,每周二、周五出版,面向全区各村居住户、规模以上工业企业以及星级酒店发放。如未收到《今日莱山》,请拨打6896058咨询。

《烟台晚报·今日莱山》  
编辑部

## 莱山人力资源服务产业园签约落地

本报讯(YMG全媒体记者  
衣文萍 通讯员 狄鹏勇)2月23日,烟台市莱山区人民政府与山东人才发展集团在莱山区成功举行人力资源服务产业园合作签约仪式。山东人才发展集团党委书记、董事长王卫中,莱山区委书记罗建,区委副书记、区长蒋海华见证签约。

此次产业园签约本着“政府主导、企业主体、市场化运作”的

原则,进一步拓展运营服务规模和服务体系,通过“政府引导+国企搭台+运营外包”模式,引导莱山人力资源服务产业向专业化、产业化、信息化延伸,建设“人力资源服务+互联网+大数据+创新孵化”的青年人才就业创新服务平台,打造立足全区、辐射省市的沿黄数字经济产业人才培养高地。

签约仪式上,山东人才发展

集团表示,莱山人力资源服务产业园既是深入贯彻落实习近平总书记关于做好新时代人才工作重要思想的重要举措,也是双方加强战略合作、携手创新人才服务、助推莱山人力资源服务产业高质量发展的具体行动。按照产业园的整体规划与部署,将以服务重点“产业链”发展为目标,为全区主导产业发展提供人力资源和人才支撑,力争在最短

时间内,打造一座“赋能企业、服务行业”的标杆产业园。

莱山人力资源服务产业园将以“聚集产业、拓展服务、孵化企业、培育市场”综合服务平台为目标,搭建与区域主导产业相匹配的人力资源全产业链平台,为各类人才提供精准化、全方位的人力资源服务,打造具有烟台特色的区域创新中心和人才高地。

## 消防安全宣传进社区

为扎实做好辖区消防安全宣传工作,全面提升人民群众的消防安全素质和意识,有效筑牢春季消防安全“防火墙”,近日,我区组织开展消防安全宣传活动。



活动中,消防宣传员和宣传民警通过设置宣传摊位、开展宣传微课堂、悬挂宣传横幅、发放宣传单、走街串巷、现场沉浸式体验使用灭火器等方式,让群众零距离了解消防安全常识,并用通俗易懂的语言向群众详细讲解家庭用火、用电、用气的注意事项,消防器材的使用方法、步骤,拨打119火警的正确方法和火场逃生技巧等消防常识,同时嘱咐过往市民严禁将电动自行车停放在建筑物疏散通道上、充电时应远离可燃物、充电时间不宜过长等注意事项。

YMG全媒体记者 衣文萍 通讯员 高琳 摄